
(Piše kmet iz ormoškega okraja). 
Glede nameravanega davka na vino smo pač 

vsi vinogradniki enih in istih misli. Vino se nikakor 
ne sme višje obdačiti. Na Štajerskem imamo vino že 
itak dovolj obdačeno, ne moremo ga spraviti v de
nar, in hočeš nočeš smo prisiljeni, ga prodati za na
ravnost sramotno nizko ceno. Ako se vino obdači, 
bomo vinogradniki Še večji siromaki.. V gostilnah se 
bo vino podražilo, revnejši sloji si ga ne bodo več 
mogli privoščiti, in posledice, ki nastanejo s tem za 
vinogradnika, si lahko vsakdo misli. 

Treba je le pomisliti, kako vellkanskie stroške 
ima vinogradnik z obdelovanjem svojih vinogradov. 

Davek na vino. 



Plajčati mora zemljiški davek, kupiti kolje, ki je rav
no zadnji čas silno drago — pred 8 leti je veljalo 
tisoč hojkovih kotov 20 kron, sedaj se mora dati za 
nje 80 kron — in razne druge stvari. Delavci so vsi 
za tretjino dratžji, in tudi posoda za vino je postala 
mnogo dražja. Vsak, kdor količkaj Čuti z ubogim vi
nogradnikom, mora priznati, da vinogradniku, že itak 
dovolj slaba pred9, in da bi bila velika krivic«., ako 
bi se mu naložilo Še večje breme v obliki novega 
davka na vino. Poiem je vinogradnik taktorekoč uni
čen in sploh ne bo mogel obdelovati svojih goric. Ka
ko naj jih tudi obdeluje, če mu pa ,ne vržejo nobe
nega dobička? Od Česa pa naj živi? 

Letos n. pr. vinogradniki svojega mošta niti 
tako drago niso mogli prodati, na kolikor je preraču
njen; vinski davek. Staro vedro so prodajali za 3 K. 
Bili so k temu prisiljeni, ker niso imeli potrebne po
sode. Tem se niti stroškli za trgatev in prešanje niso 
povrnili, drugo delo je bilo vse zastonj. Kakb naj ti 
ubogi ljudje prenašajo Še druga bremena! 

V našem okraju je, kakor znano, letos pobila 
toča. Opravil sem vse delo in imel pri dveh majhnih 
goricah 180 kron stroškov, trgatve pa nobene, in je 
morebiti Še dve leti ne bo. Delo seveda moram pla
čati kljub temu. 

Iz navedenega je razvidno, kaka nesreča bi 
zadela z nameravanim davkom na vino ubogega vi
nogradnika. Zato se je treba takemu vinskemu dav
ku,,ki bi vinogradnika Še bolj oškodoval, kakor je že 
zdai oškodovan, ustavljati ter ga preprečiti. 


